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   Z Á P I S  
ze zasedání JHC KVS č. 5/2023 konaném dne 9. května 2023 

 
Přítomni: T. Kratochvíl, P. Koranda, J. Emmer, J. Kratochvíl, V. Janoušek, B. Cháb, 
J. Homan, K. Szabová, P. Oulík                
Hosté:   
Omluveni:  V. Zach,           
Místo konání: místnost VIP, Sportovní hala, Stromovka 12, Č. Budějovice    
 
 
Zahájení  

Jednání zahájil a řídil předseda JHC KVS T. Kratochvíl  
o Valná hromada ČVS se uskuteční 13. 5. 2023 – všichni delegáti obdrželi 

materiály k VH, materiály rozeslat u členům výboru KVS  k připomínkám.  
 
Komise rozhodčích V. Janoušek  

o Nový vyškolení rozhodčí se postupně zapojují do soutěží pod dohledem delegáta 
(starší rozhodčí) 

o Přednáška rozhodčích o pravidlech a sporných situacích proběhla u KCM dívek 
(2x) a chlapců (1x) 

o  Další školení rozhodčích se připravuje na podzim 2023, praktické cvičení budou 
na srazech KCM 

o Je nutné provést aktualizaci stránek rozhodčích (seznam, kontakty) 
o Výplatní termín odměn pro rozhodčí od nového soutěžního ročníku 2023/2024 

bude vždy 15-tého v měsíci. 
o Osloven D. Kubát o natočení instruktážního a náborového videa týkajícího se 

práce rozhodčích. Měly by být natočena 2 videa, první jako upoutávka na práci 
rozhodčího, druhé jako seriál ukázek sporných situací – úkol trvá. 
 

Ekonom P. Koranda 
o Byla předložena tabulka nákladů na soutěže KP mládeže ročníku 2022/2023 a 

návrh startovného (LPD) na nový soutěžní ročník. Konečná výše startovného 
bude stanovena na losovacím aktivu podle počtu přihlášených družstev. 
 

Komise mládeže P. Oulík a K. Szabová 
o Připravuje se rozpis KP mládeže na nový soutěžní ročník 2023/2024. Bude 

zpracován v jednotném formátu – zpracuje J. Kratochvíl 
o Pozvánka na losovací aktiv, který se uskuteční dne 14. 6. 2023 v Restauraci Hoch 

Špalíček, odešla na všechny oddíly 
o Termín pro podání přihlášek do soutěží na nový soutěžní ročním prostřednictvím 

VIS je stanoven do 31. 5. 2023 
o Návrh na složení nové Komise mládeže – oslovit zástupce ze všech významných 

klubů z jižních Čech – úkol trvá 
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STK J. Emmer a J. Kratochvíl  
o Soutěže KP2 probíhají  
o Systém soutěží jaro/podzim – byl podán návrh soutěže nedělit na dvě poloviny, 

ale pouze stanovit konečný termín pro sehrání soutěží (kvůli kvalifikaci) – bude 
zaslán dotazník na kluby (max 3 otázky) 

 
Komise beach J. Homan 

o První turnaj Český pohár U18 dívek se uskuteční 13. 5. 2023 v Hluboké nad 
Vltavou (20 párů). 

o Open Beach Hluboká nad Vltavou – vrcholí přípravy turnajů, bylo rozhodnuto o 
spolufinancování 12.000,- Kč ze strany KVS (výplata rozhodčích).  

o Nové sportoviště na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích – pracuje se na 
vzájemné spolupráci mezi KVS, Jihočeským volejbalem z.s. a provozovatelem 
areálu (p. Petřík) 

o Tréninky KCM dívek byly zahájeny každou středu, budou zpracovány výstupy na 
webové stránky 

o  Vizuál beachvolejbalu v jižních Čechách – diskuse dál probíhá, úkol pro všechny 
členy výboru 
 

Ostatní 
o Summer Park 2023 – konec spolupráce, KVS se projektu nezúčastní 
o LipnoFest – KVS potvrdil zájem zúčastnit se, další jednání budou probíhat 
o Turnaj Loučení s létem bude dvoudenní ve dnech 26. – 27. 8. 2023 jako antukový 

turnaj mužů a žen ve dvou kategoriích (ELITE, OPEN). Probíhá příprava 
prezentace a tvorba plakátů (J. Kratochvíl). Na vedoucího turnaje navržen Roman 
Biskup. 

o ODM – připraveny propozice turnajů, které by měly být schváleny Výborem ČVS a 
poté zaslány na Krajský úřad. Rozpočet olympiády se připravuje a dopřesňuje a 
bude taktéž zaslán na Krajský úřad – termín 30. 6. 2023. 
 
 
 

 
Příští zasedání JHC KVS je plánováno na úterý 6. 6. 2023 od 16,00 hodin, zasedačka 
ČUS, náměstí P. Otakara č. 33, Č. Budějovice – služba P. Oulík.                  
   
 
          
 V Českých Budějovicích dne 30. května 2023  
  
  
 
Zapsal: P. Koranda                                   Tomáš Kratochvíl, v.r. 
         předseda KVS 


